

维护鹰城交通秩序需全民共同参与

连日来,一场针对市区行人和非机动车闯红灯行为的专项整治活动在我市展开。

市区平声岗一男子闯红灯,还说:“给你们50,不用找了,我回头再闯4次……”近日,网友针对交通、国民素质和安全隐患问题展开了积极讨论。

维护交通秩序需全民共同参与

网友“琥珀”:行人和非机动车闯红灯行为由来已久。媒体报道多了会好一些,过一段时间又会恢复老样子。究其原因,一方面是习惯使然,行人需要提高自觉遵守交通规则的意识;另一方面,也需要交管部门加强重视和管理。如果市民任意穿行就要交管部门来强制管理,那会浪费多少行政资源?作为文明市民,我们要共同维护鹰城的交通秩序,让道路畅行起来。

网友“笑着落花”:行人和非机动车闯红灯的行为,让许多司机患上了“路怒症”。如果行人和车主能够换位思考,相信因交通产生的摩擦也会减少很多。作为行人,要从自身做起,尊重

他人、尊重自己、珍惜生命,自觉遵守交通法规,相信我们的明天会更加平安和谐。

网友“nic豆丁”:在大家的认知里,行人与机动车相比,行人被认为是弱势群体,理应得到机动车的避让,只要有行人通过,机动车就只能小心避让。由于对行人交通违法行为的力度不够,使得行人敢将交通安全抛之脑后,置自身与他人的安全于不顾。也正因为这种心理认知的滋生,才让行人有胆和机动车较劲。

需重视路权分配和信号灯设置

网友“闹心”:部分道路的行人过马路设施还不够完善,过马路信号灯配备得也不合理,有的给行人过街的时间只有十二三秒。有一些马路,很长一段距离都不设一个斑马线,行人要过马路需要绕很大的一个弯儿,如此不方便,有人着急的时候肯定会做一些违规行为,我们也很无奈。

网友“果红翟”:根治行人和非机动车闯红灯行为需标本兼治。一是合

理分配路权。纠正斑马线缺失、绿灯时间过短来不及通过、右转车辆等问题;在人员密集的地方,比如建设路和中兴路交叉口,应建过街天桥或地下通道。二是开展城市道路交通秩序整治。

网友“she”:人和非机动车闯红灯行为也不全是他们的错。比如,绿灯时,右转的机动车一直在走,很影响行人过马路。在这种情况下,短短30秒时间,能过去几人?只处罚行人是治标不治本的,相关部门应改善交通环境,使其更加人性化。比如,在一些车流、人流的密集区,可增加过街天桥和地下通道,实现人车分流。

科学管理,改变出行习惯

网友“郭添成”:不管结果如何,先给我们鹰城交警点个赞!我个人也有以下观点:第一,希望通过公共平台等形式,广泛大力宣传提高民众此类意识;第二,对于罚款要有依据,款项去留做到公开透明;第三,建议以后能够将个人信息与公共信息系统对接,纳入个人信用档案,全民

监督。不管怎么说,最终是希望长久坚持。相信大多数民众素质是很高的,但是在缺乏监管和引导之下,我们都会“懒惰”,长期的坚持是为我们建立一个良好的习惯。一旦习惯养成,我们会与这个城市和谐相处,前期政府和民众的付出和坚持就会得到回报!

网友“赵继伟”:一、应纳入个人诚信系统,闯红灯影响驾照、办保险等,网络这么发达,又在建智慧城市,交警扫身份证,闯红灯信息就会立即输入个人诚信库。二、如不交罚款,就通知其所在单位或者利用媒体曝光。三、如不交罚款就在那里执勤。

行人和非机动车是否遵守交通规则,映射出国民“公共意识”是否缺失,也反映出城市发展过程中交通资源供应不足和分配不合理等问题。要克服这些问题,法律的强制力不可少,内心的规则意识与自觉的行动是关键。在此呼吁大家,走文明路,开文明车,珍爱生命,从遵守交通规则开始。

(许丰婕)



周末骑行鸣山赏红叶

秀丽的山林、曲折的山路、满山的红叶让我们魂牵梦绕,红叶谷以其巨大的魅力吸引着爱好户外运动的朋友。本周末,龙山俱乐部组织骑行鸣山赏红叶。

活动时间:2015年10月24日、25日早上7点

集合地点:新街新街五矿俱乐部
骑行路线:五矿俱乐部-户口村(和市里骑行者汇合)-郑县-神屋镇-磨街乡-鸣山赏红叶(午餐)-汝州

温馨提示:必须佩戴头盔、手套等必要的安全护具。

感兴趣的骑行者请登录《鹰城网事》论坛“自行车骑行”板块查询详细信息。

(许丰婕)



城市一角 佳佳 摄



老城的桥 凌霄 摄



大雷音寺 红叶 摄

掌上鹰城『最美鹰城』微摄影大赛作品展



秋水 小排骨 摄



秋荷 怕冷的FF 摄

鹰城婚纱摄影店哪家强?

平顶山微报微友票选结果供您借鉴

本报讯 拍摄婚纱照该选哪家店?近千名微友投票让你的选择不再难。10月18日,平顶山微报组织的鹰城最佳婚纱摄影店投票结果出炉。

在平顶山日报传媒集团此前组织的“寻找2015鹰城最美新娘”活动期间,参加活动的新人将一些婚纱摄影店好的做法分享给了微报,也有一些新人提出了部分婚纱摄影店存在的问题,并建议微报就此展开讨论。

在微友广泛推荐的基础上,10月

12日,平顶山微报推出了鹰城最佳婚纱摄影店投票活动。6天的投票吸引了近千名微友参加,投票页阅读量达两万多人次。

本次投票从价格、环境、服务、拍摄质量与综合评定五个方面进行,其中综合评定投票结果如下:

郑州印象派婚纱摄影(平顶山店) 237票
武强时尚婚纱摄影城 179票
米兰婚纱摄影 119票

凤凰印象摄影会馆 115票
艾琳婚纱摄影 80票
艾琳婚纱摄影 60票
MEN2摄影艺术中心 41票
台北风情婚纱摄影 22票
爱丽舍婚纱摄影 18票
爱回忆婚礼纪实影像工作室 14票
真爱婚纱摄影 11票

对于微友反映的部分婚纱摄影店存在的问题,平顶山微报将持续予以关注。(关运凯)



时光浮影 云图℃ 摄

平顶山微报一周热点 (10月13日-19日)

- 10月16日 宝丰多家早餐店卖“铝包子”老板都被抓了!
- 10月18日 平顶山人每天买的这50个名牌居然是假的!原来被坑了这么久!
- 10月14日 平煤神马集团领导班子大幅降薪
- 10月16日 “给你们50,不用找了,我回头再闯4次……”一男子闯红灯还怂牛
- 10月13日 明天晚上,全鹰城的人都要扎堆往鹰城广场挤!原来是他们要来了!(任明远 整理)

掌上鹰城一周热点 (10月13日-19日)

- 10月16日 平顶山人,出去吃饭你还敢这样坐?监控拍下惊人一幕
- 10月17日 平顶山人注意了!街上的糖炒栗子有猫腻!你还敢吃吗?
- 10月19日 别去开封挤了,平顶山的菊花也开了,约上小伙伴去赏花吧
- 10月19日 “校讯通”新型短信诈骗出炉,让你银行卡里的钱瞬间蒸发!!!
- 10月13日 我市交警今起查黄标车:违者罚款100元,记3分(附禁行区域)(段晓芳 整理)

鹰城网事一周热帖 (10月13日-19日)

- 10月13日【拍客部落】香山寺览胜
- 10月14日【大鹰网评】莫忽视交通安全设施老化问题
- 10月16日【鹰城文学】路遇姚孟好人好事
- 10月19日【网友有话】如何破解“中国式过马路”
- 10月19日【鹰城文学】“久久重阳”有奖图文征集活动启动(许丰婕 整理)

平顶山微报互动栏目一周热点 (10月13日-19日)

平顶山微报上周有多个话题引起微友热烈讨论,其中3则信息收到的评论均超过了微信后台设置的50条评论上限,这些热门话题有:

- 1.食品安全问题。10月16日微报发布的《宝丰多家早餐店卖“铝包子”老板都被抓了!》一文,收到评论91条。大部分微友表示震惊,希望有关部门加大查处力度,保障食品安全。
- 2.平煤神马集团领导班子降薪。10月14日,微报刊登的《平煤神马集团领

导班子大幅降薪》一文,收到评论87条。3.非机动车闯红灯话题。10月16日,微报刊登了《“给你们50,不用找了,我回头再闯4次……”平声岗一男子闯红灯还怂牛》一文,收到评论75条。不少微友表示,这样的执法常态化才能真正有效。应该重视市民文明意识的培养。

此外,爱丽舍结婚官殿服务质量问题和文明养犬问题也都是热门话题,均收到了40多条评论。(任明远 整理)

平顶山传媒新闻客户端一周热点 (10月13日-19日)

- 10月13日 1.中国曲艺城市市民有福了:鹰城广场今晚呈现曲艺盛宴(图/视频)
 - 2.鹰城广场沸腾了:这样的曲艺盛会,谁也不愿错过(图/视频)
 - 3.天了噜!鲁山仁信户存邮储银行里的钱莫名其妙丢了
 - 10月14日 1.省委第二巡视组入驻我市四县区,联系方式公布
 - 2.曲艺大腕儿师胜杰、石富宽、张志宽今晚与您相约
 - 3.ATM机上不小心取了别人的9000元钱,咋办嘞?
 - 10月15日 1.今天市区严查行人闯红灯 这么多人被罚款(图/视频)
 - 2.市区今年第二批廉租住房拟保障家庭开始公示,快来围观
 - 10月16日 1.陈建生:以必胜信心决战四季度 坚持打赢稳增长保态势攻坚战
 - 2.第二届中原文化博览会开幕 咱大鹰城组团来了!
 - 3.双汇王中王还会长毛?双汇称是运输过程中挤压造成
 - 4.为什么女人挣得再多也是穷人!已哭瞎
 - 10月17日 1.名将郑海霞来了!篮球邀请赛任鹰城街道代表队教练(视频)
 - 2.原阳“一把手”被查 今年河南已有5名县委书记落马
 - 3.河南电视台节目涉嫌歧视驻马店人被观众起诉
 - 10月18日 1.郑海霞的另一面:玩转微信、微博,爱穿高跟鞋和旗袍
 - 2.真热闹!真漂亮!快来看看美女们的广场舞(组图)
 - 10月19日 1.郑州火锅店老板被围堵讨薪 当场割腕自杀(图/视频)
 - 2.家中燃气泄漏,主妇一打火,嘭一声爆炸了……
 - 3.南阳信访官员与上访者对骂爆粗口(图/视频)
 - 4.真狠!为了“美国领空产子”,她“把孩子塞回去”(图/视频)
- (程光荣 整理)

前沿报告

一、360推出了一项iPhone存储空间升级的服务,可将16GB版的iPhone6和iPhone6 Plus升级到128GB,费用为399元。

二、10月20日,汪峰在北京798艺术区发布了其作为创始人、产品经理的第一个品牌Fiil耳机的三款产品,标准版Fiil,蓝牙版Fiil wireless和耳塞版Fiil Bestie,三款售价分别为1099元、1599元、599元。

三、威锋网20日通过苹果官网了解到,iPhone6s的发货时间又再一次缩短了,部分机型甚至只需要一个工作日就可以发货。与此同时,iPhone 6s Plus的供货仍然比较紧张。

四、如果你喜欢在微信里视频聊天,那么就赶紧更新一下微信吧,因为在21日刚发布的新版中,微信已经可以支持视频群聊了。

五、日前,苹果公司CEO库克在接受采访时称,公司可能将允许用户卸载iOS操作系统的一部分预装应用。

六、10月15日,支付宝迎来改版后的首次重大升级,其版本号命名为9.2。据介绍,与此前版本不同的是,这一版本的“朋友”功能中新增“生活圈”功能,用户可以在生活圈中分享视频或照片,记录生活点滴。

七、10月18日消息,近日,支付宝在“我的保障”中新增了若干险种,其中包括一项“扶老人险”,用户支付3元,一年期间最高可获得2万元的法律诉讼费用,并提供全年的法律咨询服务。(关运凯 整理)

平顶山传媒流量送出 赶快看看!

平顶山日报传媒集团出品

Android

您可以用微信扫描二维码直接下载

iPhone

苹果设备可在AppStore中搜索“平顶山传媒”下载



下载、注册使用 全免费哦



下载平顶山传媒客户端 → 安装 → 注册提交正确手机号码 → 次月送

移动 赠送一个月70M省内流量(已赠送)

联通 每月送1G定向流量(3个月)(需实名制)

电信 每月送100M本地流量(半年)